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Ata da Centésima Vigésima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  03 de junho de 2024 - 
 

Ao terceiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h18min, realizou-se a Centésima Vigésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Sétima Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM 

COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Centésima 

Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura e a ata da Centésima 

Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação 

contrária, atas APROVADAS com 9 (nove) votos favoráveis. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que procedesse a leitura da recomposição 

das Comissões Permanentes para a 4ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura – exercício 

2024, em observância aos artigos 51 e 52 do Regime Interno desta Casa de Leis. 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente – Vereador Arlindo dos Santos 

Martins; Vice-Presidente – Vereador Wilson Oliveira Santos; Membro – Vereador 

Rutinaldo da Silva Bastos; COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E 

CONTABILIDADE: Presidente – Vereador Lucas G. Setubal Abbasi; Vice-Presidente 

– Vereador Wilson Oliveira Santos; Membro – Vereador Silvio Cesar de Oliveira; 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente – Vereador Silvio 

Cesar de Oliveira; Vice-Presidente – Vereador Edinaldo dos Santos Barros; Membro – 

Vereador Fábio do Santos Pereira; COMISSÃO DE ASSUNTOS 

METROPOLITANOS: Presidente – Vereador Fábio do Santos Pereira; Vice-

Presidente – José Roberto P. do Nascimento; Membro – Vereador Carlos Henrique S. 

Garzon; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES: Presidente – 

Vereador Arlindo dos Santos Martins; Vice-Presidente – Vereador José Roberto P. do 

Nascimento; Membro – Vereador Wilson Oliveira Santos; COMISSÃO DE SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente – Vereador Rutinaldo da Silva Bastos; Vice-

Presidente – Vereador Lucas G. Setubal Abbasi; Membro – Vereador Fábio dos Santos 

Pereira; COMISSÃO DE TURISMO E LAZER: Presidente - Vereador Lucas Gabriel 

Setubal Abbasi; Vice-Presidente – Vereador Silvio Cesar de Oliveira; Membro – 

Vereador Carlos Henrique S. Garzon; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, 

OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO SOLO: Presidente – Vereador Wilson Oliveira 

Santos; Vice-Presidente – Vereador José Roberto P. do Nascimento; Membro – 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira; COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA: 

Presidente – Vereador Arlindo dos Santos Martins; Vice-Presidente – Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros; Membro – Vereador Lucas Gabriel S. Abbasi; 

COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE: Presidente – Vereador 
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Rutinaldo da Silva Bastos; Vice-Presidente – Vereador Edinaldo dos Santos Barros; 

Membro – Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon. Concluída a leitura das 

Comissões Permanentes, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador Edinaldo 

dos Santos Barros, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A seguir, o Senhor Presidente solicitou 

que o Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. 

PROJETO DE LEI N° 31, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO BASTOS. “Dispõe sobre denominação de Campo Municipal ‘MIGUEL 

SIMÕES DIAS’, localizado no bairro Satélite”. PROJETO DE LEI N° 32, DE 2024, 

DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre a 

denominação de logradouro público”. O Senhor Presidente encaminhou os Projetos de 

Lei às Comissões Permanentes. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura 

das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: INDICAÇÃO: 

674/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de extensão da rede de energia elétrica e instalação 

de (3) postes de luz, com luminárias, na Avenida Guilhermina, no Bairro Jardim Coronel”. 

INDICAÇÃO: 675/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de drenagem e 

pavimentação com lajotas, por toda a extensão da Avenida das Palmeiras no Bairro do Jardim 

Guacira”. INDICAÇÃO: 676/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de 

desobstrução e limpeza de vala, da Rua Roberto Ayres de Oliveira, Bairro Corumbá, município 

de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 677/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade de realizar a 

substituição das lâmpadas de vapor por LED, altura do número 16 da Rua A, localizada no 

Bairro Jardim Coronel, município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 678/2024: “Indica ao 

Executivo, a possibilidade de realizar a substituição da lâmpada de vapor por LED, altura do 

número 2.500 da Avenida Polônia, localizada no Bairro Jardim Coronel, município de 

Itanhaém”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON: (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 704/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e 

o nivelamento de toda extensão da Rua Eng. José de Barros Saraiva, no bairro Savoy, em 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 705/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Ibiúna, no bairro Suarão, lado praia, em Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 706/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de 

toda extensão da Rua Juraci, no bairro Suarão, lado praia, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 

707/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da 

Rua Potiguaçu, no bairro Suarão, lado praia, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 708/2024: 

“Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da TV. José 

Eduardo Comim, no bairro Suarão, lado praia, em Itanhaém”. VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 712/2024: “Indica ao 

Executivo a criação de Programa de Apadrinhamento Afetivo, com a finalidade de proporcionar 

experiências externas e referências afetivas familiares e comunitárias às crianças e adolescentes 

em medida de proteção de acolhimento institucional ou acolhimento familiar”. INDICAÇÃO: 

713/2024: “Indica ao Executivo a capacitação dos servidores municipais para tradução e 

interpretação da Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS”. INDICAÇÃO: 714/2024: “: Indica 

ao Executivo a instalação de lombada ou redutor de velocidade equivalente na Rua Vereador 

Antônio Ataulo, próximo ao cruzamento com a Rua Josefa Maria da Conceição, Savoy”. 

INDICAÇÃO: 715/2024: “Indica ao Executivo a manutenção, pintura e substituição de 

lixeiras na Praça Ângelo Guerra, no Belas Artes”. INDICAÇÃO: 716/2024: “Indica ao 

Executivo a execução de serviços de manutenção, capina e limpeza da Rua José Honório dos 
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Santos, Jardim Luizamar Mirim”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO 

NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 699/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de manutenção de iluminação pública, com a substituição das lâmpadas 

(Em toda extensão), na Rua: Oscar Pereira da Silva, para lâmpadas de led, localizada no Bairro: 

Belas Artes”. VEREADOR LUCAS ABBASI: (LEITURA DISPENSADA)  

INDICAÇÃO: 710/2024: “Indico ao executivo, a instalação de placa de sinalização que 

indique "mão dupla adiante" na Rua Júlio Pires, na altura do numero 122, localizado na Vila São 

Paulo”.  INDICAÇÃO: 711/2024: “Indica ao Executivo, a instalação de uma lombada na Rua 

Doutor Mário Beni, na altura do numero 114, no Bairro Suarão”. VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 

641/2024: “Indica ao Executivo o serviço de roçada em toda extensão da Avenida Padre João 

Daniel, no Cibratel II”.  INDICAÇÃO: 679/2024: “Indica ao Executivo os serviços de roçada 

e limpeza na Rua João Andrade Júnior, Altura do nº 50, em frente a E.M. Edson Baptista de 

Andrade, localizada no bairro Jardim Oásis”. INDICAÇÃO: 680/2024: “Indica ao Executivo 

os serviços de roçada e limpeza na Avenida Emídio de Souza, altura da E.M. Shirley Mariano 

Estriga, localizada no bairro Jardim Oásis”. INDICAÇÃO: 681/2024: “Indica ao Executivo 

os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Roberto Pompeu, localizada no bairro 

Cidade Anchieta”. INDICAÇÃO: 682/2024: “Indica ao Executivo o serviço de tapa buraco 

na Avenida Wallace Arthur Skerrat, localizada no bairro Praia dos Sonhos, alça da ponte”. 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 722/2024: “Indica ao Executivo o serviço de instalação de totens de segurança 

nas passarelas da cidade, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 723/2024: “Indica ao 

Executivo os serviços de roçada e limpeza com máquina na Rua Padre João Batista de Carvalho, 

no bairro Suarão, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 724/2024: “Indica ao Executivo a 

regularização do abastecimento de água na Escola Municipal Osmar Rodrigues, no Balneário 

Gaivota, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 725/2024: “Indica ao Executivo a criação de 

farmácia popular destinada à doação de remédios a animais de rua e ampla divulgação dos canais 

de adoção de animais no site da Prefeitura, conforme especifica”. VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS: INDICAÇÃO: 726/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade 

do serviço de término de pavimentação com lajotas na Rua Hildete Carneiro da Cunha, 

localizada no bairro Sabauna”. INDICAÇÃO: 727/2024: "Indica ao Executivo a realização 

de estudo para alteração do sentido de circulação de tráfego para movimentação de veículos em 

mão única de direção na Rua Wallace Arthur Skerrat no trecho entre a Praça Kardec Rangel 

Veloso e a Rua Paraiso, no bairro Praia do Sonho ". INDICAÇÃO: 728/2024: “Indica ao 

Executivo, estudos objetivando a manutenção da iluminação da passarela sobre a Rodovia Padre 

Manoel da Nóbrega, localizada no Bairro Savoy, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 729/2024: " 

Indica ao Executivo, que seja realizada a troca de lâmpadas, na Rua Vereador João Bechir, em 

frente ao número 510, no bairro Umuarama”. INDICAÇÃO: 730/2024: "Indica ao Executivo, 

através da Secretária competente, que notifique o(s) proprietário(s) dos Imóveis (Terrenos) 

localizados na na Avenida Padre João Daniel ao lado do n° 1822, Bairro Cibratel II, para que se 

proceda à limpeza no local, bem como a construção do muro e calçada em atendimento a Lei 

Municipal N° 2283/1997”. Ato contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações 

ao Senhor Prefeito. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 153/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Lucas 

Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo informações sobre os 

veículos destinados ao Município, pelo Poder Judiciário mediante termo de depósito, na 

forma que especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Wilson Oliveira Santos e Fábio dos 

Santos Pereira (Pela liderança do PL). Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 
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Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. O Senhor Presidente suspendeu a sessão 

às 18h36 por problemas técnicos na transmissão pela internet. Reiniciados trabalhos às 

18h44min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico 

de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 154/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de 

Oliveira; “Solicita ao Executivo informações sobre eventual subtração de cestas básicas 

depositadas na Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, na forma que especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o Vereador Fábio dos 

Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 156/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

HENRIQUE GARZON, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira, 

Lucas Abbasi Silvio Cesar de Oliveira, “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas novas 

informações acerca dos funcionários da Prefeitura Municipal de Itanhaém”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Henrique Garzon. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

157/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE GARZON, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca da frota de veículos/maquinários 

existentes junto à Secretaria de Urbanização Municipal”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Henrique Garzon e Silvio Cesar de 

Oliviera. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 158/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo e à SABESP, informações quanto ao estado 

em que se encontra o bairro Jardim Corumbá e adjacências, após a realização de obras de 

saneamento básico no local”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

Palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos, Fábio dos Santos Pereira, Arlindo dos 

Santos Martins (aparte Wilson Oliveria Santos). Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. O Senhor Presidente suspendeu a sessão 

às 19h08 por problemas técnicos na transmissão pela internet. Reiniciados trabalhos às 

19h10min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico 

de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 159/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR 

DE OLIVEIRA, subscrito pelos Vereadores Lucas Abbasi e Fábio dos Santos 

Pereira. “Solicita ao Executivo informações sobre os contratos de imóveis alugados pela 

Administração Municipal, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. 
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Fez uso da palavra o  Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 160/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS, subscrito pelos Vereadores 

Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Poder 

Executivo informações sobre o acesso de ônibus de turismo no Município”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo Bastos. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

161/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Poder Executivo informações sobre fiscalização de terrenos baldios para evitar 

proliferação do mosquito da dengue”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o Vereador Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  Ato contínuo, o Presidente passou a 

palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram 

uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos, Arlindo dos Santos Martins. O 

Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h32 por problemas técnicos na transmissão 

pela internet. Reiniciados trabalhos às 19h47min. O Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM 

COMPLETO). Havendo número regimental, o Presidente passou a palavra aos 

Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Henrique Garzon, Fábio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de 

Oliveira, Rutinaldo Bastos e Fernando da S. X. De Mirada. Não havendo mais 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente suspendeu 

a sessão por 10 (dez) minutos às 20h18. Reiniciados trabalhos às 20h29min. O Senhor 

Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças 

(QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou 

que o Primeiro Secretário procedesse a leitura das matérias aprovadas em Sessão 

Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 12, DE 2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO, “Moção de 

Aplausos e Reconhecimento in memorian ao Radialista Senhor Douglas Ladeira e à 

Radio Cidade FM, pelos relevantes serviços de comunicação e sociais prestados no 

Município de Itanhaém”. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 13, 

DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO 

NASCIMENTO, “Moção de Aplausos e Reconhecimento as Entidades, Casas e 

Associações de Matriz Africana pelos relevantes serviços religiosos e sociais prestados 

no Município de Itanhaém”. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor 

Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA 

OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser 

realizada no dia 10 de junho de 2024, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a 

presente Sessão às 20h31min. Para constar, eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária 

lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora 

Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da 

Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao sexto dia do mês de junho de dois mil 
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e vinte e quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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